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PROCES- VERBAL 

 

încheiat cu ocazia desfășurării ședinței ordinare a 

Consiliului Județean Constanța din data de 27.10.2025 

 

Consiliul Judeţean Constanţa s-a întrunit astăzi, 27.10.2025, în ședință ordinară convocată în 

baza Dispoziției nr.628/21.10.2025 și suplimentat proiectul ordinii de zi cu dispozițiile 

632/22.10.2025 și 633/23.10.2025. 

Ședința ordinară s-a desfășurat în format fizic, la Sala „Remus Opreanu” din cadrul Palatului 

Administrativ, începând cu orele 10:00. 

La şedinţă au fost prezenți  33  de consilieri județeni din totalul de 37, au absentat motivat: 

domnul Learciu Dumitru Daniel (plecat în străinătate), doamna Ivașcu Marinela Gela (internată în 

spital), Guteanu Stere (internat în spital) și domnul Pintilie Alexandru (bolnav). 

 Ședința a fost condusă de domnul Președinte al Consiliului Județean Constanța, Florin Mitroi. 

 Din partea executivului a participat Secretarul General al Județului Constanța, Nesrin Geafar. 

 

Președinte CJC Florin Mitroi: Bună ziua, sărut mâna și bine ați venit! Declar deschisă ședința 

ordinară și dau cuvântul doamnei Secretar. 

       

Secretar General al județului Nesrin Geafar: Bună ziua! Ședința ordinară a fost convocată în 

baza Dispoziției nr.628 din 21.10 2025 și suplimentată ordinea de zi prin Dispozițiile nr.632 și 633. 

   Acum voi face prezența, dar înainte, fac mențiunea că domnul Guteanu Stere, domnul Pintilie 

Alexandru, doamna Ivașcu Marinela Gela și domnul Learciu Dumitru Daniel sunt absenți motivat.  

 

Ordinea de zi a ședinței de astăzi cuprinde: 

  Aprobarea Procesului-Verbal al ședinței ordinare a Consiliului Județean Constanța 

din data de 30.09.2025; Depunerea jurământului de către doamnul Constantin Nicolae - consilier 

județean   din partea formațiunii politice Partidul Național Liberal; Dezbaterea celor   55   proiecte 

de hotărâre, proiectul de hotărâre nr.305 a fost retras de inițiator; 

Raportul nr.37710 din 20.10.2025 privind deplasarea delegației Consiliului Județean Constanța în 

Republica Kazahstan, în vederea semnării Acordului de Cooperare între Județul Constanța și 

Regiunea Mangistau din Republica Kazahstan. 

 

Înainte de a se aproba ordinea de zi, domnule președinte, vă rog frumos să  dați cuvântul angajaților 

de la Direcția Generală de Evidență a Persoanelor Constanța, care s-au înscris la cuvânt. 
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Președinte CJC Florin Mitroi: Vă rog! Domnul director este aici? 

 

D-na Caragea Florentina – inspector DGEPC: 

Stimate Domnule Președinte... domnișoară secretar... onorați consilieri.... distinsă audiență 

Mă aflu azi aici, împreuna cu colegii mei, pentru a susține un punct de vedere care, deși 

poate parea dificil, este absolut necesar: OPOZIȚIA față de  reducerea celor  4 posturi ocupate de 

consilieri/inspectori grad superior din cadrul Serviciului de Stare Civilă al DGEP Constanța, prin 

proiectul de HCJ nr. 272/21.10.2025 privind aprobarea Organigramei Direcția Generală de 

Evidență a Persoanelor Constanța. 

Vă invit să privim asupra acestei propuneri de reorganizare a activității DGEP Constanța 

prin reducerea numărului de posturi de la 50 la 40.  

Deși proiectul de hotărâre prin raportul de fundamentare conține formulări ambigue și în 

contradictoriu lăsând impresia faptului că diminuarea numărului de posturi nu afectează 

desfășurarea activității de stare civilă .... concluzionăm ca sunt reduse 4 posturi ocupate de 

consilieri/inspectori din cadrul Serviciului de Stare Civila, 2 posturi ocupate de consilieri/inspectori 

din cadrul Compartimentul Financiar Contabilitate și se desființează 4 funcții de execuție vacante.  

În acest context, este momentul să ne îndreptăm atenția asupra posturilor propuse pentru 

noua organigramă:  

Serviciul de Evidentă a Persoanelor 14 posturi ocupate (13 execuție și unul de șef serviciu) 

Serviciul de Stare Civila 11 posturi (10 execuție din care 2 posturi temporar vacante și unul de 

șef) 

Compartimentul Financiar Contabilitate 5 posturi de execuție din care unul temporar vacant  

Compartimentul Secretariat, Resurse Umane și Juridic 9 posturi ocupate (6 posturi consilieri 

/inspector, un arhivar și 2 soferi. 

Evidențiem că pentru activitatea principală a directiei aceea de stare civilă sunt păstrate 11 

posturi comparativ cu partea administrativă unde sunt păstrate 5+9 posturi din care 2 șoferi 1 

arhivar etc (când în momentul de față s-a informatizat activitatea de stare civilă și evidența 

persoanelor) de parcă activiatatea pincipală a direcției este aceea de achiziții și nu cea de prestare 

a serviciului în interesul cetățenilor. 

Odată cu implementarea digitalizării și integrarea completă în sistemele informatice, rolul 

tradițional al arhivarului nu mai este necesar în forma sa actuală. Această decizie nu diminuează 

contribuția și profesionalismul celor care au ocupat aceste posturi, ci reflectă schimbările 

tehnologice și organizatorice care au transformat modul în care documentele sunt gestionate și 

păstrate. 

Această masură, deși prezentată drept o soluție de eficientizare, riscă să genereze efecte 

negative profunde asupra serviciilor publice esențiale pe care DGEP Constanța are obligația legală 

de a le furniza. 

În primul rând reducerea personalului de la Serviciul de Stare Civilă nu înseamnă doar 

scăderea numărului de angajați și o eventuală economie la buget ci și o pierdere de experiență și 

de stabilitate în domeniile care definesc și justifică misiunea și rolul DGEP Constanța prin anularea 

posturilor personalului cu cea mai mare calificare și experiență. 

În plus, ne aflăm într-un proces de tranziție majoră în ceea ce privește activitatea de stare 

civilă, odată cu implementarea SIIEASC. Această digitalizare ne obligă să regândim modul în care 
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sunt alocate resursele și să optimizăm activitățile astfel încât să putem răspunde cerințelor digitale 

ale prezentului. 

   Dorim să aducem în atenția dumneavoastră faptul că începând cu data 8 mai 2024 Direcția 

Generală de Evidență a Persoanelor Constanța a fost selectată încă din prima etapă de extindere 

etapizată a Sistemului Informatic Integrat, asigurând prin lucrătorii de stare civilă, în număr de 14, 

îndrumarea și controlul metodologic al activității de stare civilă realizată de ofițerii de stare civilă  

din cadrul celor 70 de primarii ale județului Constanța, însumând un număr de aproximativ 140 de 

ofițeri de stare civilă.   

Un alt aspect important pe care vreau să-l subliniez este susținerea serviciilor de stare civilă 

ale diasporei de către aceiași 14 lucrători de stare civilă. Această componentă este vitală pentru 

menținerea legăturii cu cetățenii noștri aflați în afara țării și pentru asigurarea accesului lor la 

servicii corecte, rapide și transparente.  

Aceștia verifică și avizează transrierea certificatelor de stare civilă ale cetațenilor străini 

care au dobandit cetațenia română (ca urmare a dreptului istoric …. Ceteățeni moldoveni, 

ucrainieni, tuci, și nu numai) care ridică astăzi o problemă extrem de serioasă privind obţineri de 

cetăţenii în mod ilegal şi transcriere nelegală/abuzivă a actelor. Aceste activități necesită 

specilalişti în stare civilă cunoscători ai legislaţiei în vigoare din domeniu, astfel încât statul român 

prin CJ să nu fie acţionaţi în instanţe pentru soluţii incorecte cu solicitări de daune materiale.   

Totodată Serviciul de Stare Civila este singurul serviciu care aigură autofinaţarea Direcţiei 

prin taxele încasate conform hotărârii pe care dumneavoastră ați inițiat-o printr-o hotărââre de 

consiliu. 

O restrucurare sănătoasa nu elimină oamenii de specialiate.  

Trebuie să subliniem că din 8 mai 2024 până în prezent suntem primul județ din țară atât 

ca număr de documente soluționate în mod profesional operativ şi fără greşeli, cât și ca număr de 

acte eliberate în cadrul SIIEASC, dar și ca arie de acoperire a serviciilor oferite. 

Precizez ca SIIEASC este un Guvernului Românie implememntat la nivel naţional, bazat pe 

fonduri europene şi că un eşec al funcționării acestuia pe lângă generarea unor costuri enorme 

pentru statul român aduce şi prejudicii de imagine României.  Profesionalismul căpatat și 

implicarea actualului colectiv de la stare civilă în implematarea  acestui proiect sunt apreciate de 

conducerea MAI (coordonator pe linie profesională a direcţie).  

Menţionez că acest proiect SIIEASC face parte din proiectul asumat de Guvernul României 

de informatizare a tuturor servicilor publice.  

Structura organizatorică a DGEP Constanta se stabileste prin hotărâre a consiliului cu 

avizul Direcției Generale de Evidență a Persoanelor București din cadrul M.A.I. 

În data de 24 octombrie a fost înaintat răspunsul DGEP București care îndeamnă la o 

analiză atentă a temeiurilor care fundamentează acest proiect astfel încât să fie asigurate 

stabilitatea și predictibilitatea activității instiuției  și în special cea de sare civilă. 

Nu în ultimul rând doresc să subliniez ca în data de 23 octombrie a fost făcută o sesizare 

scrisă, prin care a fost adusă în atenție dumneavoastră  o serie de îngrijorări  privind legalitatea  

procedurii de reorganizare precum și faptul că diminuarea numărului de posturi afectează 

desfășurarea activității de stare civilă. Nu am primit un punct de vedere la această sesizare dar 

avem nadejdea că nu a fost ignorată ci a fost analizată amanunțitșsi prezentată comisiilor de 

specialitate. 



În concluzie, vă invit să privim asupra acestui proiect nu doar din prisma cifrelor, ci și prin 

prisma valorilor umane. Să demonstrăm că putem face o administrație modernă în serviciul 

cetățeanului fară a sacrifica profesioniștii, repectiv consilierii/inspectorii funcționari publici cu 

studii superioare, vechime  și  grad profeional superior. 

Domnule președinte, cerem retragea proiectului de pe ordinea de zi și vă rugăm să 

reconsiderați această propunere. Chiar dacă resursele sunt limitate și ne confruntăm cu provocări 

în această perioadă, sperăm, cu ajutorul dumneavoastră, să identificăm alte cheltuieli ale directiei, 

care pot fi reduse. 

Vă mulțumesc!  

 

Președinte CJC Florin Mitroi: Mai este cineva? Mulțumesc!  

 Da, deci, propun retragearea proiectului, sper să fiți de acord, dar aș vrea să explic puțin cum 

s-a ajuns aici și după aceea să începem ședința.  

 Ca fiecare manager al unei instituții, în speță eu, știți foarte bine că am făcut o economie în 8 

luni de zile de 5,6 milioane de euro și nu a plâns nimeni, pentru că noi nu trebuie să funcționăm ca 

și consiliu, subordonate, doar să dăm salariile și să plătim curent și cheltuieli și trebuie să dezvoltăm 

acest județ. 

 În schimb, datorită faptului că a fost retras de pe ordinea de zi proiectul de la Bibliotecă, retrag 

și acest proiect. Dar, trebuie să înțelegeți că de mâine, fie la bibliotecă, fie la evidența populației, nu 

eu am decis nici numărul, nici pe cine să de afară sau să restructureze, dar de mâine, voi băga corpul 

de control să-mi facă oglindă. Pentru că dumneavoastră nu ați spus un lucru, eu sunt informat, sper 

să fiu bine informat, că la evidența populației sunt două lucrări pe rol. Eu așa am informația, asta 

este încărcătura, dar voi băga corpul de control și vom face oglindă. Nu intru în discuții, l-am retras, 

vă mulțumesc frumos.  

Dl. Palaz Claudiu – Iorga: Domnule președinte, un minuțel, o întrebare, tot legată de subiect, l-am 

văzut pe domnul director în sală, vreau să ne spună cât este chiria la sediu.  

Președinte CJC Florin Mitroi: Da, încă odată am spus, o să vă răspundă imediat. Fiecare 

subordonată își face managementul așa cum consideră ea, dar eu... eu am pretenții de la acei directori 

care sunt subordonatele consiliului județean. Să oprim sifonarea banului, să facem performanță 

pentru oamenii din județ și să alegem pe compentență cei mai buni oameni. Dacă este cazul și avem 

patru șoferi și facem față cu unul sau cu doi, să reducem din șoferi. Nu am fost eu să pun degetul pe 

cine să dea afară... nici domnului director, nici la bibliotecă.  

 Ca drept dovadă, am avut încă odată o discuție cu ei, și o am lunară, pentru a găsi soluții, 

fiecare, să fie cât mai performantă societatea sau subordonata pe care o conduce.  

Domnule director, vă rog să îi răspundeți domnului Palaz.  

 Ca și la bibliotecă, am aflat și, din păcate... ca să vedeți că sunt un om normal la cap am retras 

astăzi..., acum două zile, că la fel sunt angajați rudă, copil și așa mai departe. Vom băga corpul de 

control să facem oglindă. Mulțumesc! 

Dl. Ion Constantin: Vă rog să repetați întrebarea, nu am auzit. 

Dl. Palaz Claudiu – Iorga: Care este chiria și cine este proprietarul spațiului? 

Dl. Ion Constantin: Proprietarul spațiului în care ne desfășurăm activitatea de trei ani de zile, în 

august s-au făcut fix trei ani, sunt cei de la Sammarina Imobiliare. După o procedură de licitație, 

acest spațiu de 1200 m... 

Dl. Palaz Claudiu – Iorga: Domnule director, nu vă supărați, nu am comentat modalitatea și... 



Dl. Ion Constantin: Ok, eu încerc să vă dau toate explicațiile. 

Dl. Palaz Claudiu – Iorga: Și cât este chiria... 

Dl. Ion Constantin: Dacă în primul an de zile ... 

Dl. Palaz Claudiu – Iorga: Numai puțin, dacă pentru reducerea cheltuielilor, nu este necesară, 

ținând seama de dimensiunea direcției, ca număr de oameni, raportat la suprafața necesară 

desfășurării activității, nu ați fi găsit sau nu găsiți un spațiu mai pertinent pentru eficiență, în 

condițiile în care nu mai lucrați chiar atât de mult cu publicul și să reduceți din cheltuielile de aici, 

fără să lăsăm în condițiile actuale, dramatice economice, oamenii pe drumuri. Este întrebarea mea, 

dumneavoastră sunteți manager și faceți exact cum credeți.  

Dl. Ion Constantin: Am înțeles. 

Dl. Palaz Claudiu – Iorga: Deci atât... 

Dl. Ion Constantin: Deci, după o procedură, 1200 m au fost închiriați în primul an cu 43.000 lei, 

ceea ce înseamnă, după un calcul ce l-am făcut la momentul respectiv, 5 euro și puțin. În momentul 

acesta, pentru că suntem în al treilea an și fiecare an a însemnat o indexare cu inflația, am ajuns la 

56.000 lei pentru 1200 m, ceea ce înseamnă undeva la sub 10 euro mp pe strada Ștefan cel Mare. 

Considerați dumneavoastră dacă este o chirie mare sau nu, pentru cei 1200 m.  

 În analiza pe care am făcut-o pentru anul 2026, am luat în calcul inclusiv mutarea direcției 

noastre și am purtat discuții cu conducerea consiliului județean pentru a găsi un alt spațiu adecvat. 

 De lucrat cu cetățenii să știți că noi lucrăm în continuare, la direcția noastră avem operaționale 

3 ghișee, pe care le punem la dispoziție, peste cele 6 de la municipiu și încercăm să mai degrevăm 

din afluxul de cetățeni care vin și își doresc această carte electronică.  

 Direcția Generală a Persoanelor sau cel puțin eu, privesc către viitor de fiecare dată și da, am 

făcut performanță la starea civilă, este una din direcțiile care au fost informatizate încă din anul 

2012, când direcția de la București se chinuia să demareze acest proiect. 

Președinte CJC Florin Mitroi: Domnule director mulțumesc frumos, a pus o întrebare, ați răspuns, 

mulțumesc frumos.  

Dl. Ion Constantin: În regulă, dacă mai sunt și alte întrebări.  

 

 

Secretar General al județului Nesrin Geafar: Domnule președinte, vă rog să supuneți la vot 

ordinea de zi a ședinței cu mențiunea că se vor dezbate 54 de proiecte de hotărâre, proiectul de 

hotărâre 272 și proiectul de hotărâre 305 fiind retrase. 

 

Președinte CJC Florin Mitroi:  Vot, vă rog! Împotrivă? Abțineri? Mulțumesc. 

Secretar General al județului Nesrin Geafar: 32 voturi pentru. 

 

Acum voi supune la vot Procesul -Verbal al ședinței ordinare din data de 30 septembrie 2025. 

- Cine este pentru? Împotrivă? Abțineri?  

32 voturi pentru. 

 

Acum, domnule președinte, vă rog să îl invitați pe domnul Constantin Nicolae, să depună 

jurământul. 

 

Președinte CJC Florin Mitroi: Domnule  Constantin Nicolae, vă rog. 



 

Dl. Nicolae Constantin: 

 Subsemnatul Nicolae Constantin, consilier în cadrul Consiliului Județean Constanța, 

 „JUR să respect Constituția și legile țării și să fac, cu bună-credință, tot ceea ce stă în puterile și 

priceperea mea pentru binele locuitorilor județului Constanța. Așa să-mi ajute Dumnezeu!“ 

Mulțumesc tare mult. 

 

Secretar General al județului Nesrin Geafar: Felicitări, domnule consilier județean. Acum sunt 

33 de consilieri județeni prezenți și cu acordul domnului președinte, fac mențiunea că domnul 

Bucovală Enache, având calitatea de președinte la OMD, se va abține și nu va participa la votul 

proiectului 267 și a proiectului 301.  

 

 

1. Proiect de hotărâre nr.255 privind revocarea împuternicirii Spitalului Clinic Județean de Urgență 

„Sf. Apostol Andrei” Constanța pentru închiere/adiționare contracte de închiriere și adiționare 

contracte de concesiune încheiate potrivit Hotărârii Guvernului nr.884/2004 pentru cabinetele 

medicale, proprietate privată a județului Constanța.  

Președinte CJC Florin Mitroi:  

- Cine este pentru? Împotrivă? Abțineri? Mulțumesc. 

Secretar General al județului Nesrin Geafar: 33 voturi pentru. 

 

 

2. Proiect de hotărâre nr.256 privind aprobarea Regulamentului pentru atribuirea locuințelor de 

serviciu aflate în proprietatea publică a Județului Constanța și/sau în administrarea Consiliului 

Județean Constanța și a clauzelor contractului de închiriere. 

Președinte CJC Florin Mitroi:  

- Cine este pentru? Împotrivă? Abțineri? Mulțumesc. 

Secretar General al județului Nesrin Geafar: 33 voturi pentru. 

 

 

3. Proiect de hotărâre nr.257 privind aprobarea rectificarii Bugetului de Venituri și Cheltuieli și 

modificarea Listei de Investiții pe anul 2025 pentru Direcțiea Generală de Evidență a Persoanelor 

Constanța. 

Președinte CJC Florin Mitroi:  

- Cine este pentru? Împotrivă? Abțineri? Mulțumesc. 

Secretar General al județului Nesrin Geafar: 33 voturi pentru. 

 

 

4. Proiect de hotărâre nr.258 privind revocarea dreptului de administrare asupra imobilului – clădire 

Centru Sănătate Mintală Constanța constituit în favoarea Spitalului Clinic Județean de Urgență „Sf. 

Apostol Andrei” Constanța.  

Președinte CJC Florin Mitroi:  

- Cine este pentru? Împotrivă? Abțineri? Mulțumesc. 

Secretar General al județului Nesrin Geafar: 33 voturi pentru. 



 

 

5. Proiect de hotărâre nr.259 privind aprobarea preluării bunului imobil (teren-parcela Np209/3), din 

domeniul public al U.A.T. Oraș Ovidiu în domeniul public al U.A.T. Județul Constanța.  

Președinte CJC Florin Mitroi:  

- Cine este pentru? Împotrivă? Abțineri? Mulțumesc. 

Secretar General al județului Nesrin Geafar: 33 voturi pentru. 

 

 

6. Proiect de hotărâre nr.260 privind aprobarea contului de execuție al bugetului Județului Constanța 

și al instituțiilor publice finanțate integral sau parțial din venituri proprii, pe trimestrul III 2025. 

Președinte CJC Florin Mitroi:  

- Cine este pentru? Împotrivă? Abțineri? Mulțumesc. 

Secretar General al județului Nesrin Geafar: 33 voturi pentru. 

 

 

7. Proiect de hotărâre nr.261 privind aprobarea rectificării bugetului și a listei de investiții pentru 

anul 2025 a societății Drumuri Județene Constanța S.A. 

Președinte CJC Florin Mitroi:  

- Cine este pentru? Împotrivă? Abțineri? Mulțumesc. 

Secretar General al județului Nesrin Geafar: 33 voturi pentru. 

 

 

8. Proiect de hotărâre nr.262 privind aprobarea modificării și completării Anexei nr.5 „Programul 

de Lucrări” a Contractului de Delegare nr.29469/21.08.2023 privind gestiunea serviciilor aferente 

întreținerii și reparării drumurilor publice, precum și a lucrărilor și serviciilor privind întreținerea 

curentă, periodică și reparații curente la drumurile județene din județul Constanța.  

Președinte CJC Florin Mitroi:  

- Cine este pentru? Împotrivă? Abțineri? Mulțumesc. 

Secretar General al județului Nesrin Geafar: 33 voturi pentru. 

 

 

9. Proiect de hotărâre nr.263 privind aprobarea achiziţiei serviciilor juridice de asistenţă şi 

reprezentare în dosarul civil nr.4874/118/2025 și în dosarul civil nr.4875/118/2025 pentru apărarea 

intereselor Preşedintelui Consiliului Judeţean Constanţa şi ale Consiliului Judeţean Constanţa. 

 

Dl. Surdu Marian: Domnule președinte, avem o mică problemă, Grupul PSD din consiliul 

județean, nu este împotrivă ca să achiziționați servicii juridice dar vrem să întrebăm, există doar 

două firme care le contactați dumneavoastră sau sunt și alte firme? 

Președinte CJC Florin Mitroi: Sunt și altele, s-au achiziționat în urma ofertelor. 

Dl. Surdu Marian: Dar celelalte case de avocatură nu depun și ele oferte? 

Președinte CJC Florin Mitroi: Vă rog să trimiteți zece case, nu am o problemă.  

Dl. Surdu Marian: Cu părere de rău dar vrem mai multă transparență și Grupul PSD, ca să știți, se 

abține la acest proiect.  



Președinte CJC Florin Mitroi: Ok, ca drept dovadă, la toate licitațiile din consiliul județean, până 

acum se prezentau două maxim trei firme, iar astăzi peste doisprezece firme, ca să vedeți că suntem 

în transparență. Supun la vot 

 

- Cine este pentru? Împotrivă? Abțineri? Mulțumesc. 

Secretar General al județului Nesrin Geafar: cu 19  voturi pentru, 8 voturi abținere (PSD) și 6 

voturi împotrivă (AUR), din  33 consilieri prezenți. 

 

 

10. Proiect de hotărâre nr.264 privind aprobarea unor măsuri privind reluarea procedurii de selecție 

pentru desemnarea membrilor Consiliului de Administrație la Societatea Drumuri Județene 

Constanța S.A. pentru perioada 2025-2029. 

Președinte CJC Florin Mitroi:  

- Cine este pentru? Împotrivă? Abțineri? Mulțumesc. 

Secretar General al județului Nesrin Geafar: 33 voturi pentru. 

 

 

11. Proiect de hotărâre nr.265 privind solicitarea trecerii din domeniul public al Comunei Deleni în 

domeniul public al județului Constanța a unor bunuri imobile identificate cadastral sub numerele 

110275 și 110276. 

Președinte CJC Florin Mitroi:  

- Cine este pentru? Împotrivă? Abțineri? Mulțumesc. 

Secretar General al județului Nesrin Geafar: 33 voturi pentru. 

 

 

12. Proiect de hotărâre nr.266 privind aprobarea actualizării documentației și a indicatorilor tehnico-

economici, faza PT, aferenți obiectivului de investiții „Construirea, organizarea și dotarea unui nou 

Acvariu în cadrul Complexului Muzeal de Științe ale Naturii Constanța” 

Președinte CJC Florin Mitroi:  

- Cine este pentru? Împotrivă? Abțineri? Mulțumesc. 

Secretar General al județului Nesrin Geafar: 33 voturi pentru. 

 

 

13. Proiect de hotărâre nr.267 privind aprobarea proiectului „Construirea, organizarea și dotarea unui 

nou Acvariu în cadrul Complexului Muzeal de Științe ale Naturii Constanța”, a cheltuielilor aferente 

și a Acordului de parteneriat pentru realizarea proiectului.  

Președinte CJC Florin Mitroi:  

- Cine este pentru? Împotrivă? Abțineri? Mulțumesc. 

Secretar General al județului Nesrin Geafar: 32 voturi pentru. 

 

 

14. Proiect de hotărâre nr.268 privind aprobarea rectificării bugetului și modificarea listei de investiții 

pe anul 2025 pentru Direcția Generală de Asistență Socială și Protecția Copilului Constanța. 

Președinte CJC Florin Mitroi:  



- Cine este pentru? Împotrivă? Abțineri? Mulțumesc. 

Secretar General al județului Nesrin Geafar: 33 voturi pentru. 

 

 

15. Proiect de hotărâre nr.269 privind rectificarea Bugetului de Venituri și Cheltuieli pe anul 2025, 

pentru Teatrul de Stat Constanța. 

Președinte CJC Florin Mitroi:  

- Cine este pentru? Împotrivă? Abțineri? Mulțumesc. 

Secretar General al județului Nesrin Geafar: 33 voturi pentru. 

 

 

16. Proiect de hotărâre nr.270 privind completarea componenței Comitetului pentru accelerarea 

procesului de dezinstituționalizare și de prevenire a instituționalizării la nivelul județului Constanța 

și actualizarea Rgulamentului de organizare și funcționare a acestuia la nivelul județului Constanța.  

Președinte CJC Florin Mitroi:  

- Cine este pentru? Împotrivă? Abțineri? Mulțumesc. 

Secretar General al județului Nesrin Geafar: 33 voturi pentru. 

 

 

17. Proiect de hotărâre nr.271 privind aprobarea Protocolului de colaborare dintre Consiliul Județean 

Constanța, Inspectoratul Școlar Județean Constanța și Complexul Muzeal de Științe ale Naturii 

Constanța, în vederea derulării Programului pentru elevii din mediul rural privind educația ecologică 

și schimbările climatice. 

Președinte CJC Florin Mitroi:  

- Cine este pentru? Împotrivă? Abțineri? Mulțumesc. 

Secretar General al județului Nesrin Geafar: 33 voturi pentru. 

 

 

18. Proiect de hotărâre nr.273 privind rectificarea bugetului de venituri și cheltuieli pe anul 2025, 

pentru Unitatea de Asistență Medico-Socială Agigea. 

Președinte CJC Florin Mitroi:  

- Cine este pentru? Împotrivă? Abțineri? Mulțumesc. 

Secretar General al județului Nesrin Geafar: 33 voturi pentru. 

 

 

19. Proiect de hotărâre nr.274 privind suplimentarea, de la bugetul Județului Constanța, a cuantumului 

burselor asigurate de la bugetul de stat, acordate elevilor din unitățile de învățământ special aflate 

în subordinea Consiliului Județean Constanța, pentru anul școlar 2025-2026. 

Președinte CJC Florin Mitroi:  

- Cine este pentru? Împotrivă? Abțineri? Mulțumesc. 

Secretar General al județului Nesrin Geafar: 33 voturi pentru. 

 

 



20. Proiect de hotărâre nr.275 privind stabilirea prețurilor medii ale principalelor produse agricole, 

precum și a prețului mediu/tonă de iarbă (masă verde) obținută de pe pajiște, la nivelul județului 

Constanța pentru anul 2026.  

Președinte CJC Florin Mitroi:  

- Cine este pentru? Împotrivă? Abțineri? Mulțumesc. 

Secretar General al județului Nesrin Geafar: 33 voturi pentru. 

 

 

21. Proiect de hotărâre nr.276 privind exercitarea/neexercitarea dreptului de preempțiune cu privire 

la imobilul situat în municipiul Constanța, str. Mihail Kogălniceanu nr.8, județul Constanța, înscris 

în Cartea funciară nrmărul 262149. 

 

La acest proiect de hotărâre sunt formulate 2 amendamente din partea Comisiei Juridice și Comisiei 

Buget Finanțe, urmează să supuneți la vot cele două amendamente având același obiect, privind 

„neexercitarea” dreptului de preemptiune. 

 

Președinte CJC Florin Mitroi:  

- Cine este pentru? Împotrivă? Abțineri? Mulțumesc. 

Secretar General al județului Nesrin Geafar: 33 voturi pentru. 

 

Acum vă rog frumos să supuneți la vot Proiectul de hotărâre 276, amendat 

Președinte CJC Florin Mitroi:  

- Cine este pentru? Împotrivă? Abțineri? Mulțumesc. 

Secretar General al județului Nesrin Geafar: 33 voturi pentru. 

 

 

22. Proiect de hotărâre nr.277 privind rectificarea Bugetului pe anul 2025, pentru Biblioteca 

Județeană „I.N. Roman” Constanța. 

Președinte CJC Florin Mitroi:  

- Cine este pentru? Împotrivă? Abțineri? Mulțumesc. 

Secretar General al județului Nesrin Geafar: 33 voturi pentru. 

 

 

23. Proiect de hotărâre nr.278 privind rectificarea Bugetului de Venituri și Cheltuieli, pe anul 2025, 

pentru Centrul Cultural Județean Constanța „Teodor T. Burada”. 

Președinte CJC Florin Mitroi:  

- Cine este pentru? Împotrivă? Abțineri? Mulțumesc. 

Secretar General al județului Nesrin Geafar: 33 voturi pentru. 

 

 

24. Proiect de hotărâre nr.280 privind rectificarea Bugetului de Venituri și Cheltuieli, pe anul 2025, 

de la Teatrul pentru Copii și Tineret Constanța ,,Căluțul de Mare”. 

Președinte CJC Florin Mitroi:  

- Cine este pentru? Împotrivă? Abțineri? Mulțumesc. 



Secretar General al județului Nesrin Geafar: 33 voturi pentru. 

 

 

25. Proiect de hotărâre nr.281 privind rectificarea bugetului  Centrului Școlar pentru Educație 

Incluzivă ,,Maria Montessori” Constanța, pe anul 2025. 

Președinte CJC Florin Mitroi:  

- Cine este pentru? Împotrivă? Abțineri? Mulțumesc. 

Secretar General al județului Nesrin Geafar: 33 voturi pentru. 

 

 

26. Proiect de hotărâre nr.282 privind rectificarea bugetului  Centrului  Școlar pentru Educație 

Incluzivă ,,Delfinul” Constanța pe anul 2025. 

Președinte CJC Florin Mitroi:  

- Cine este pentru? Împotrivă? Abțineri? Mulțumesc. 

Secretar General al județului Nesrin Geafar: 33 voturi pentru. 

 

 

27. Proiect de hotărâre nr.283 privind rectificarea bugetului  Centrului  Școlar pentru Educație 

Incluzivă ,,Albatros” Constanța, pe anul 2025. 

Președinte CJC Florin Mitroi:  

- Cine este pentru? Împotrivă? Abțineri? Mulțumesc. 

Secretar General al județului Nesrin Geafar: 33 voturi pentru. 

 

 

28. Proiect de hotărâre nr.284 privind aprobarea rectificării bugetului Centrului Județean de Resurse 

și Asistență Educațională Constanța, pe anul 2025. 

Președinte CJC Florin Mitroi:  

- Cine este pentru? Împotrivă? Abțineri? Mulțumesc. 

Secretar General al județului Nesrin Geafar: 33 voturi pentru. 

 

 

Îmi cer scuze, am sărit proiectul 279 

29. Proiect de hotărâre nr.279 privind rectificarea Bugetului de Venituri și Cheltuieli pe anul 2025, 

pentru  Muzeul de Artă Constanța. 

Președinte CJC Florin Mitroi:  

- Cine este pentru? Împotrivă? Abțineri? Mulțumesc. 

Secretar General al județului Nesrin Geafar: 33 voturi pentru. 

 

 

30. Proiect de hotărâre nr.285 privind revocarea stabilirii acordării alocației zilnice de hrană sub 

forma tichetelor sociale pe suport de hârtie și suport electronic pentru beneficiarii din cadrul 

serviciilor sociale cu cazare aflate în structura Direcției Generale de Asistență Socială și Protecția 

Copilului Constanța.  

Președinte CJC Florin Mitroi:  



- Cine este pentru? Împotrivă? Abțineri? Mulțumesc. 

Secretar General al județului Nesrin Geafar: 33 voturi pentru. 

 

 

31. Proiect de hotărâre nr.286 privind actualizarea Strategiei Județene în domeniul Asistenței Sociale 

și Protecției Copilului la nivelul județului Constanţa pe anii 2022 - 2027 și aprobarea  Planului 

Operațional pentru Implementarea Strategiei Județene în domeniul asistenţei sociale şi protecţiei 

copilului pe anii 2025-2027. 

Președinte CJC Florin Mitroi:  

- Cine este pentru? Împotrivă? Abțineri? Mulțumesc. 

Secretar General al județului Nesrin Geafar: 33 voturi pentru. 

 

 

32. Proiect de hotărâre nr.287 privind exercitarea/neexercitarea dreptului de preempțiune al Județului 

Constanța cu privire la imobilul-teren situat în municipiul Mangalia, stațiunea Saturn, str.Lavrion 

nr.21A, înscris în cartea funciară nr.112550. 

 

La acest proiect de hotărâre sunt formulate 2 amendamente de la Comisia Juridică și Comisia Buget 

Finanțe, urmează să supuneți la vot cele două amendamente având același obiect, privind 

„neexercitarea” dreptului de preemptiune. 

 

Președinte CJC Florin Mitroi:  

- Cine este pentru? Împotrivă? Abțineri? Mulțumesc. 

Secretar General al județului Nesrin Geafar: 33 voturi pentru. 

 

Acum, vă rog să supuneți la vot proiectul amendat 

Președinte CJC Florin Mitroi:  

- Cine este pentru? Împotrivă? Abțineri? Mulțumesc. 

Secretar General al județului Nesrin Geafar: 33 voturi pentru. 

 

 

33. Proiect de hotărâre nr.288 privind exercitarea/neexercitarea dreptului de preempțiune al Județului 

Constanța cu privire la imobilul – teren intravilan, situat în municipiul Constanța, str.Arhiepiscopiei 

nr.7-9, înscris în Cartea funciară numărul 242853. 

 

La acest proiect de hotărâre sunt formulate 2 amendamente privind „neexercitarea” dreptului de 

preemptiune de către Comisia Juridică și Comisia Buget Finanțe, având în vedere că cele două 

amendamente au același obiect, vă rog să le supuneți la vot. 

 

Președinte CJC Florin Mitroi:  

- Cine este pentru? Împotrivă? Abțineri? Mulțumesc. 

Secretar General al județului Nesrin Geafar: 33 voturi pentru. 

 

  Vă rog să supuneți la vot proiectul amendat 



Președinte CJC Florin Mitroi:  

- Cine este pentru? Împotrivă? Abțineri? Mulțumesc. 

Secretar General al județului Nesrin Geafar: 33 voturi pentru. 

 

 

34. Proiect de hotărâre nr.289 privind exercitarea/neexercitarea dreptului de preempțiune cu privire 

la imobilul situat în municipiul Constanța, bd.Ferdinand nr.38, județul Constanța, înscris în Cartea 

funciară numărul 217945. 

 

La acest proiect de hotărâre avem 2 amendamente formulate de Comisia Juridică și Comisia Buget 

Finanțe, privind „neexercitarea”, vă rog să le supuneți la vot 

 

Președinte CJC Florin Mitroi:  

- Cine este pentru? Împotrivă? Abțineri? Mulțumesc. 

Secretar General al județului Nesrin Geafar: 33 voturi pentru. 

 

  Vă rog să supuneți la vot proiectul 289, amendat 

Președinte CJC Florin Mitroi:  

- Cine este pentru? Împotrivă? Abțineri? Mulțumesc. 

Secretar General al județului Nesrin Geafar: 33 voturi pentru. 

 

 

35. Proiect de hotărâre nr.290 privind revocarea dreptului de administrare constituit în favoarea 

Regiei Autonome Județene de Drumuri și Poduri Constanța (actual Drumuri Județene Constanța 

S.A.) asupra imobilelor, proprietate privată a Județului Constanța, „Centrul pentru Protecția 

Plantelor Cobadin” și „Centrul pentru Protecția Plantelor Băneasa”. 

Președinte CJC Florin Mitroi:  

- Cine este pentru? Împotrivă? Abțineri? Mulțumesc. 

Secretar General al județului Nesrin Geafar: 33 voturi pentru. 

 

 

36. Proiect de hotărâre nr.291 privind revocarea dreptului de administrare constituit în favoarea 

Direcției Generale de Asistență Socială și Protecția Copilului asupra bunului imobil – parterul 

construcției – parte din C1 -IE 244298 situat în strada Pictor Nicolae Grigorescu, nr.91, municipiul 

Constanța, județul Constanța și darea în administrare către Centrul Școlar pentru Educație Incluzivă 

„Delfinul” Constanța”. 

Președinte CJC Florin Mitroi:  

- Cine este pentru? Împotrivă? Abțineri? Mulțumesc. 

Secretar General al județului Nesrin Geafar: 33 voturi pentru. 

 

 

37. Proiect de hotărâre nr.292 privind regularizarea suprafeței de teren aferentă imobilului „Biblioteca 

Județeană I.N. Roman” situat în strada Mircea cel Bătrân nr.104 A, municipiul Constanța, județul 



Constanța, înscris în cartea funciară nr.262821 u.a.t. Constanța și darea în administrare către 

„Biblioteca Județeană I.N.Roman” 

Președinte CJC Florin Mitroi:  

- Cine este pentru? Împotrivă? Abțineri? Mulțumesc. 

Secretar General al județului Nesrin Geafar: 33 voturi pentru. 

 

 

38. Proiect de hotărâre nr.293 privind rectificarea Bugetului de Venituri și Cheltuieli pe anul 2025, 

pentru Direcția de Pază Județului Constanța. 

Președinte CJC Florin Mitroi:  

- Cine este pentru? Împotrivă? Abțineri? Mulțumesc. 

Secretar General al județului Nesrin Geafar: 33 voturi pentru. 

 

 

39. Proiect de hotărâre nr.294  privind rectificarea bugetului de venituri și cheltuieli al Spitalului 

Clinic Județean de Urgență „Sfântul Apostol Andrei” Constanța, pe anul 2025. 

Președinte CJC Florin Mitroi:  

- Cine este pentru? Împotrivă? Abțineri? Mulțumesc. 

Secretar General al județului Nesrin Geafar: 33 voturi pentru. 

 

 

40. Proiect de hotărâre nr.295 privind rectificarea Bugetului de Venituri și Cheltuieli, pe anul 2025, 

pentru Muzeul de Istorie Națională și Arheologie Constanța. 

Președinte CJC Florin Mitroi:  

- Cine este pentru? Împotrivă? Abțineri? Mulțumesc. 

Secretar General al județului Nesrin Geafar: 33 voturi pentru. 

 

 

41. Proiect de hotărâre nr.296 privind rectificarea Bugetului de Venituri și Cheltuieli,  pe anul 2025, 

pentru Muzeul de Artă Populară Constanța.  

Președinte CJC Florin Mitroi:  

- Cine este pentru? Împotrivă? Abțineri? Mulțumesc. 

Secretar General al județului Nesrin Geafar: 33 voturi pentru. 

 

42. Proiect de hotărâre nr.297 privind rectificarea Bugetului de Venituri și Cheltuieli al Județului 

Constanța pe anul 2025. 

 

Dl. Surdu Marian: Domnule președinte, am văzut și aici anumite aspecte la bugetul județului 

Constanța, că anul se închide în minus. Adică, sunt cheltuieli prea mari și venituri mai mici și vrem 

să ne explicați și nouă cum se poate să fie așa.  

Președinte CJC Florin Mitroi: Doamna Țuțui, vă rog. 

D-na Țuțui Emilia: Este vorba de echilibrarea bugetului prin utilizarea excedentului din anii 

anteriori pentru secțiunea de dezvoltare. Deci, diferența între venituri și cheltuieli este exact 

excedentul  anilor anteriori utilizați pentru secțiunea de dezvoltare.    



Aceasta este prevederea din legea 273, execedentul anilor anteriori se utilizează pentru secțiunea de 

dezvoltare. Aceasta este explicația și așa a fost creionat bugetul de la începutul anului, nu este numai 

acum.  

Președinte CJC Florin Mitroi: Mai aveți vreo întrebare? 

Dl. Surdu Marian: Nu. 

Președinte CJC Florin Mitroi: Mulțumesc! 

- Cine este pentru? Împotrivă? Abțineri? Mulțumesc. 

Secretar General al județului Nesrin Geafar: 33 voturi pentru. 

 

 

43. Proiect de hotărâre nr.298 privind rectificarea Bugetului de Venituri și Cheltuieli pe anul 2025, 

pentru Complexul Muzeal de Științe ale Naturii Constanța.  

Președinte CJC Florin Mitroi:  

- Cine este pentru? Împotrivă? Abțineri? Mulțumesc. 

Secretar General al județului Nesrin Geafar: 33 voturi pentru. 

 

 

44. Proiect de hotărâre nr.299/22.10.2025 privind modificarea și completarea HCJ 242/21.09.2022 

privind aprobarea Strategiei de Dezvoltare Durabilă a Județului Constanța pentru perioada 2021-

2027. 

Președinte CJC Florin Mitroi:  

- Cine este pentru? Împotrivă? Abțineri? Mulțumesc. 

Secretar General al județului Nesrin Geafar: 33 voturi pentru. 

 

 

45. Proiect de hotărâre nr.300 privind aprobarea actualizării documentației și a indicatorilor tehnico-

economici, faza SF/DALI, pentru obiectivul de investiții „Centrul de artă, recreere și tradiții Canlia 

– CT ART” 

Președinte CJC Florin Mitroi:  

- Cine este pentru? Împotrivă? Abțineri? Mulțumesc. 

Secretar General al județului Nesrin Geafar: 33 voturi pentru. 

 

 

46. Proiect de hotărâre nr.301 privind aprobarea proiectului „Centrul de Artă, Recreere și Tradiții 

Canlia – CT ART”, a cheltuielilor aferente și a Acordului de parteneriat pentru realizarea 

proiectului. 

Președinte CJC Florin Mitroi:  

- Cine este pentru? Împotrivă? Abțineri? Mulțumesc. 

Secretar General al județului Nesrin Geafar: 32 voturi pentru. 

 

 

47. Proiect de hotărâre nr.302 privind aprobarea modificării Organigramei și Statului de funcții ale 

Spitalului Clinic Județean de Urgență „Sfântul Apostol Andrei” Constanța. 

Președinte CJC Florin Mitroi:  



- Cine este pentru? Împotrivă? Abțineri? Mulțumesc. 

Secretar General al județului Nesrin Geafar: 33 voturi pentru. 

 

 

48. Proiect de hotărâre nr.303 privind acordarea unui mandat reprezentantului legal al UAT Județul 

Constanța în Adunarea Generală a Asociației de Dezvoltare Intercomunitară „Sud-Est” pentru 

Situații de Urgență. 

Președinte CJC Florin Mitroi:  

- Cine este pentru? Împotrivă? Abțineri? Mulțumesc. 

Secretar General al județului Nesrin Geafar: 32 voturi pentru. 

 

 

49. Proiect de hotărâre nr.304 privind modificarea componenței Comisiei V pentru Servicii Publice, 

Relații Interinstituționale, Agricultură, Mediu de Afaceri, ONG-uri și Relația cu Societatea Civilă. 

Președinte CJC Florin Mitroi:  

- Cine este pentru? Împotrivă? Abțineri? Mulțumesc. 

Secretar General al județului Nesrin Geafar: 32 voturi pentru. 

 

 

50. Proiect de hotărâre nr.306 privind aprobarea actualizării Devizului General, faza PT la obiectivul 

de investiție „Extindere UAMS Agigea prin înființarea unui centru de îngrijire a persoanelor cu 

afecțiuni Alzheimer” Rest de executat. 

Președinte CJC Florin Mitroi:  

- Cine este pentru? Împotrivă? Abțineri? Mulțumesc. 

Secretar General al județului Nesrin Geafar: 33 voturi pentru. 

 

 

51. Proiect de hotărâre nr.307 privind aprobarea Regulamentului de funcționare al parcării imobil 

teren din Constanța strada Mircea cel Bătrân nr.104A – lot.2. 

Președinte CJC Florin Mitroi:  

- Cine este pentru? Împotrivă? Abțineri? Mulțumesc. 

Secretar General al județului Nesrin Geafar: 33 voturi pentru. 

 

 

52. Proiect de hotărâre nr. 308 privind aprobarea Organigramei, a Statului de funcții și a 

Regulamentului de Organizare și Funcționare ale aparatului de specialitate al Consiliului Județean 

Constanța.  

Președinte CJC Florin Mitroi:  

- Cine este pentru? Împotrivă? Abțineri? Mulțumesc. 

Secretar General al județului Nesrin Geafar: 33 voturi pentru. 

 

 

53. Proiect de hotărâre nr. 309 privind stabilirea salariilor de bază pentru funcționarii publici și 

personalul contractual din cadrul Consiliului Județean Constanța.  



Președinte CJC Florin Mitroi:  

- Cine este pentru? Împotrivă? Abțineri? Mulțumesc. 

Secretar General al județului Nesrin Geafar: 33 voturi pentru. 

 

 

54. Proiect de hotărâre nr. 310 privind acordul Consiliului Județean Constanța cu privire la demararea 

procedurilor de perfectare/acceptare a unei donații de către Complexul Muzeal de Științe ale Naturii 

Constanța.  

Președinte CJC Florin Mitroi:  

- Cine este pentru? Împotrivă? Abțineri? Mulțumesc. 

Secretar General al județului Nesrin Geafar: 33 voturi pentru. 

 

 

Domnule președinte, vă informez că Ordinea de zi s-a epuizat.  

Președinte CJC Florin Mitroi: Vă mulțumesc frumos, declar ședința închisă.  

 

 

 

         Președinte,                                                                       Secretar general al județului, 

 

     Florin MITROI                                                                            Nesrin GEAFAR 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Inspector SAAA-DGAL, 

       Mihaela Grovu 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


